



## POGODNOSTI ZA NAŠE ZAPOSLENE

Sloboda u izboru mesta i vremena za rad, moderno opremljene kancelarije, prostor za druženje i opuštanje opremljeni sa Sony Play Station, stolicom za masažu i stolom za stoni fudbal, sistem nagrađivanja u koji su uključeni svi naši ljudi, spot bonusi za izuzetan učinak, privatno zdravstveno osiguranje za sve, uplate u penzioni fond, beskatmatne novčane pozajmice, popusti za sve vrste osiguranja, puna plata tokom prva tri meseca bolovanja u slučaju težih bolesti, posebne pogodnosti za osobe sa invaliditetom, veći startni broj dana godišnjeg odmora, briga o porodici: puna plata tokom trudničkog i porodijskog odsustva, 10 slobodnih dana za tate, pokloni za novorođene bebe za mame, tate, bake i deke, polisa životnog osiguranja na iznos od 30.000 i 40.000 evra i (za roditelje sa troje i četvero dece), samo su neke od pogodnosti koje imaju naši ljudi.

Svi zaposleni imaju priliku da uče na internoj platformi, na otvorenim treninzima naše Generali akademije, da idu na eksterne edukacije u zemlji ali i na one koje organizuje Generali grupa u inostranstvu. Tako se otvaraju prilike za učenje u najboljim školama kao što su Insead, London Business School, IMD, Singularity univerzitet itd. Interno izvodimo program za „mlade“ menadžere „Menadžer po prvi put“, kao i program „Good to go“ za više od 170 naših people menadžera u Srbiji. Redovno sprovodimo ankete o angažovanosti zaposlenih: poslednji rezultat o angažovanosti naših ljudi je 92% (2022), a odgovor na anketu 97%. Retencija u celoj kompaniji iznosi čak 94%, a retencija za srednji i viši menadžment 96%.

Ponosni smo nosioci priznanja za rodno najsenzitivniju kompaniju koju dodeljuje Udruženje poslovnih žena u okviru takmičenja Cvet Uspeha za Ženu zmaja. U prilog tome govori i podatak o tome da zastupljenost žena na svim strateškim pozicijama CEO-1 čak 50%. Nosioci smo Family Friendly Enterprise sertifikata (Generali je prva finansijska institucija koja je dobila sertifikat). Nagrađeni smo sertifikatom Poslodavac partner (CEP), koji se dodeljuje kompanijama kao priznanje za izvrsnost u domenu ljudskih resursa. Takođe, od strane AFA Foruma smo višestruko nagrađeni u sledećim kategorijama: Najbolja kompanija za razvoj talenata, Najbolji neakademski edukator, Najbolja talent inicijativa, Najbolji program prakse za studente.